

POLAR 3B
POLAR 3B PURE



- ES.** Consejos y advertencias de seguridad
- EN.** Safety advice and warnings
- FR.** Conseils et avertissements de sécurité
- PT.** Conselhos e advertências de segurança
- IT.** Consigli e avvertimenti di sicurezza
- CA.** Consells i advertències de seguretat
- DE.** Ratschläge und sicherheitshinweise

taurus

**VENTILADOR DE TECHO
POLAR 3B
POLAR 3B PURE**

Distinguido cliente:

Le agradecemos que se haya decidido por la compra de un producto de la marca TAURUS.

Su tecnología, diseño y funcionalidad, junto con el hecho de superar las más estrictas normas de calidad le comportarán total satisfacción durante mucho tiempo.

- Lea atentamente este folleto de instrucciones antes de poner el aparato en marcha y guárdelo para posteriores consultas. La no observación y cumplimiento de estas instrucciones puede comportar como resultado un accidente.
- Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y superior y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervisión o formación apropiadas respecto al uso del aparato de una manera segura y comprenden los peligros que implica. Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por niños sin supervisión.
- Desconecte la alimentación eléctrica antes de realizar tareas de instalación, montaje, desmontaje, mantenimiento o limpieza para evitar lesiones personales.
- Instale el aparato conforme a las normativas nacionales de cableado.
- Deben ser incorporados medios de desconexión a la instalación fija de acuerdo con las reglamentaciones de instalación.
- El montaje del sistema de suspensión debe ser realizado por el fabricante, su agente de servicio o personas debidamente cualificadas.
- Los medios de fijación al techo, como ganchos u otros dispositivos, se deben fijar con una resistencia suficiente para soportar al menos 20 kg.
- La sustitución de piezas del dispositivo del sistema de suspensión de seguridad deberá ser realizada por el fabricante, su agente de servicio o personas debidamente cualificadas.
- El ventilador debe instalarse de modo que las aspas queden a más de 2,3 m del suelo, y el borde exterior de las aspas del ventilador debe estar como mínimo a 0,5 m de la pared (una vez extendidas).
- Consulte las instrucciones de instalación, el ciclo de mantenimiento y el método de mantenimiento en el manual de instrucciones.
- Este producto contiene una fuente luminosa con la clase de eficiencia energética E.
- La fuente luminosa contenida en esta luminaria sólo podrá ser sustituida por el fabricante o su agente de servicio,

o por una persona con cualificación similar.

- **PRECAUCIÓN:** Si observa un movimiento de oscilación inusual, deje de utilizar inmediatamente el ventilador de techo y póngase en contacto con el fabricante, su agente de servicio o personas debidamente cualificadas.
- Este aparato está pensado únicamente para un uso doméstico, no para uso profesional o industrial.
- No toque las partes móviles del aparato en marcha.
- No mire fijamente a la fuente de luz operativa.

SERVICIO:

Toda utilización inadecuada, o en desacuerdo con las instrucciones de uso, puede comportar peligro, anulando la garantía y la responsabilidad del fabricante.

ANOMALÍAS Y REPARACIÓN

En caso de avería lleve el aparato a un Servicio de Asistencia Técnica autorizado. No intente desmontarlo o repararlo ya que puede existir peligro.

PARA LAS VERSIONES EU DEL PRODUCTO Y/O EN EL CASO DE QUE EN SU PAÍS APLIQUE ECOLOGÍA Y RECICLABILIDAD DEL PRODUCTO

Los materiales que constituyen el envase de este aparato, están integrados en un sistema de recogida, clasificación y reciclado de los mismos. Si desea deshacerse de ellos, puede utilizar los contenedores públicos apropiados para cada tipo de material.

El producto está exento de concentraciones de sustancias que se puedan considerar dañinas para el medio ambiente.



Este símbolo significa que, si desea deshacerse del producto, una vez transcurrida la vida del mismo, debe depositarlo por los medios adecuados a manos de un gestor de residuos autorizado para la recogida selectiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

(RAEE).



Este símbolo significa que el producto puede disponer de pilas o baterías en su interior; las cuales deben ser retiradas previamente antes de deshacerse del producto. Recuerde que las pilas/baterías deben depositarse en

contenedores especiales autorizados. Y que nunca deben tirarse al fuego.

Este aparato cumple con la Directiva 2014/35/EU de Baja Tensión, con la Directiva 2014/30/EU de Compatibilidad Electromagnética, con la Directiva 2011/65/EU sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos y con la Directiva 2009/125/EC sobre los requisitos de diseño ecológico aplicable a los productos relacionados con la energía.

La siguiente información detalla las características relacionadas con el diseño ecológico:

POLAR 3B / POLAR 3B PURE	
Caudal máximo del ventilador (F)	157,50 m ³ /min
Potencia utilizada por el ventilador (P)	28,22 W
Valor de servicio (SV) (de acuerdo a IEC 60879:2019)	5,58 (m ³ /min)/W
Consumo de energía en modo de espera (P _{SB})	0,43 W
Nivel de potencia acústica del ventilador (L _{WA})	44,013 dB(A)
Velocidad máxima del aire (c)	2,43 m/s
Consumo eléctrico estacional (Q):	9,51 kWh/a
Información de contacto	ELECTRODOMÉSTICOS TAURUS, S.L. Avda. Barcelona s/n 25790 Oliana, Lleida, Spain

**CEILING FAN
POLAR 3B
POLAR 3B PURE**

Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a TAURUS brand product.

Thanks to its technology, design and operation and the fact that it exceeds the strictest quality standards, a fully satisfactory use and long product life can be assured.

- Read these instructions carefully before switching on the appliance, and keep them for future reference. Failure to follow and observe these instructions could lead to an accident.
- This appliance can be used by children aged 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- Cut off the power before installation, assembly, disassembly, maintenance, or cleaning tasks to avoid personal injury.
- Install the appliance in accordance with national wiring regulations.
- Means for disconnection must be incorporated in the fixed wiring in accordance with the wiring rules.
- The mounting of the suspension system shall be performed by the manufacturer, its service agent or suitably qualified persons.
- The fixing means for attachment to the ceiling, such as hooks or other devices, shall be fixed with sufficient strength to withstand at least 20 kg.
- The replacement of parts of the safety suspension system device shall be performed by the manufacturer, its service agent or suitably qualified persons.
- The fan is to be installed so that the blades are more than 2,3 m above the floor, and the outermost edge of the fan blades should be at least 0,5 m away from the wall (when stretched).
- See the installation instructions, the maintenance cycle and the method of maintenance in the instructions manual.
- This product contains a light source of energy efficiency class E.
- The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or its service agent, or a similarly qualified person.
- **WARNING:** If unusual oscillating movement is observed, immediately stop using the ceiling fan and contact the manufacturer, its service agent or suitably qualified persons.
- This appliance is for household use only, not professional, industrial use.

- Do not touch any of the appliance's moving parts while it is operating.
- Do not stare at the operating light source.

SERVICE

Any misuse or failure to follow the instructions for use renders the guarantee and the manufacturer's liability null and void.

ANOMALIES AND REPAIR

Take the appliance to an authorised technical support service if problems arise. Do not try to dismantle or repair without assistance, as this may be dangerous.

FOR EU PRODUCT VERSIONS AND/OR IN THE CASE THAT IT IS REQUESTED IN YOUR COUNTRY ECOLOGY AND RECYCLABILITY OF THE PRODUCT

The materials of which the packaging of this appliance consists are included in a collection, classification and recycling system. Should you wish to dispose of them, use the appropriate public containers for each type of material.

The product does not contain concentrations of substances that could be considered harmful to the environment.



This symbol means that in case you wish to dispose of the product once its working life has ended, take it to an authorised waste agent for the selective collection of waste electrical and electronic equipment (WEEE).



This symbol means that the product may include a battery or batteries; the user must remove them before disposing of the product. Remember that batteries must be disposed of in duly authorised containers. Do not dispose of them in the fire.

This appliance complies with Directive 2014/35/EU on Low Voltage, Directive 2014/30/EU on Electromagnetic Compatibility, Directive 2011/65/EU on the restrictions of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment and Directive 2009/125/EC on the ecodesign requirements for energy-related products.

The following information details the features related to ecodesign:

POLAR 3B / POLAR 3B PURE	
Maximum fan flow rate (F)	157,50 m ³ /min
Fan power input (P)	28,22 W
Service value (SV) (according to IEC 60879:2019)	5,58 (m ³ /min)/W
Standby power consumption (P _{sb})	0,43 W
Fan sound power level (L _{WA})	44,013 dB(A)
Maximum air velocity (c)	2,43 m/s
Seasonal electricity consumption (Q):	9,51 kWh/a
Contact details:	ELECTRODOMÉSTICOS TAURUS, S.L. Avda. Barcelona s/n 25790 Oliana, Lleida, Spain

**VENTILATEUR DE PLAFOND
POLAR 3B
POLAR 3B PURE**

Cher Client,

Nous vous remercions d'avoir acheté un produit TAURUS.

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité, outre sa parfaite conformité aux normes de qualité les plus strictes, vous permettront d'en tirer une longue et durable satisfaction.

- Lisez attentivement cette notice d'instructions avant de mettre l'appareil en marche, et conservez-la pour la consulter ultérieurement. Le non-respect de ces instructions peut être source d'accident.
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience à condition de le faire sous surveillance ou après avoir reçu les instructions pour un maniement sûr de l'appareil et en ayant compris les risques qu'il comporte. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
- Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Coupez l'alimentation avant l'installation, le montage, le démontage, l'entretien ou le nettoyage du produit afin d'éviter toute blessure corporelle.
- Branchez l'appareil en respectant les normes nationales en la matière.
- Un moyen de déconnexion doit être prévu dans les canalisations fixes conformément aux règles d'installation..
- Le montage du système de suspension doit être effectué par le fabricant, son agent de service ou des personnes dûment qualifiées.
- Les moyens de fixation au plafond, tels que les crochets ou autres dispositifs, doivent être fixés avec une résistance suffisante pour supporter au moins 20 kg.
- Le remplacement des pièces du dispositif du système de suspension de sécurité doit être effectué par le fabricant, son agent de service ou des personnes dûment qualifiées.
- Le ventilateur doit être installé de manière à ce que les pales soient à plus de 2,3 m du sol et leurs extrémités (lorsque les pales sont déployées) doivent respecter une distance d'au moins 0,5 m par rapport au mur.
- Consultez les instructions d'installation, le cycle et la méthode d'entretien dans le manuel d'instructions.
- Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique E.

- La source lumineuse contenue dans ce luminaire doit être uniquement remplacée par le fabricant, son agent de maintenance ou une autre personne disposant des qualifications appropriées.
- **MISE EN GARDE** : Si des oscillations inhabituelles sont observées, cessez immédiatement d'utiliser le ventilateur de plafond et contactez le fabricant, l'un de ses agents de service ou toute autre personne qualifiée.
- Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique et non à un usage professionnel ou industriel.
- Ne touchez aucune de les parties mobiles de l'appareil en marche.
- Ne fixez pas la source de lumière.

GARANTIE

Toute utilisation inappropriée ou non conforme aux instructions d'utilisation annule la garantie et la responsabilité du fabricant.

ANOMALIES ET RÉPARATION

En cas de panne, remettre l'appareil à un service d'assistance technique agréé. Il est dangereux de tenter de procéder aux réparations ou de démonter l'appareil soi-même.

POUR LES VERSIONS UE DU PRODUIT ET/OU EN FONCTION DE LA LÉGISLATION DU PAYS D'INSTALLATION : ÉCOLOGIE ET RECYCLAGE DU PRODUIT

Les matériaux constitutifs de l'emballage de cet appareil font partie d'un programme de collecte, de tri et de recyclage. Si vous souhaitez vous débarrasser du produit, merci de bien vouloir utiliser les conteneurs publics appropriés à chaque type de matériau.

Le produit ne contient pas de substances concentrées susceptibles d'être considérées comme nuisibles à l'environnement.



Ce symbole signifie que si vous souhaitez vous débarrasser de l'appareil, en fin de vie utile, celui-ci devra être déposé, en prenant les mesures adaptées, à un centre agréé pour la collecte et le tri des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE).



Ce symbole signifie que le produit peut disposer de piles ou de batteries, lesquelles doivent être retirées avant de vous défaire du produit. Rappelez-vous que les piles/batteries doivent être jetées dans des conteneurs spéciaux autorisés. Et qu'elles ne doivent pas être jetées au feu.

Cet appareil est certifié conforme à la directive 2014/35/EU de basse tension, de même qu'à la directive 2014/30/EU en matière de compatibilité électromagnétique, à la directive 2011/65/EU relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques et à la directive 2009/125/EC pour la fixation d'exigences en matière d'écoconception applicable aux produits liés à l'énergie.

Les informations suivantes fournissent les caractéristiques liées à la conception écologique:

POLAR 3B / POLAR 3B PURE	
Débit maximum du ventilateur (F)	157,50 m ³ /min
Puissance utilisée par le ventilateur (P)	28,22 W
Valeur de consigne (SV) (conformément à IEC 60879:2019)	5,58 (m ³ /min)/W
Consommation d'énergie en mode veille (P _{SB})	0,43 W
Niveau de puissance acoustique du ventilateur (L _{WA})	44,013 dB(A)
Vitesse maximum de l'air (c)	2,43 m/s
Consommation électrique saisonnière (Q):	9,51 kWh/a
Coordonnées de contact	ELECTRODOMÉSTICOS TAURUS, S.L. Avda. Barcelona s/n 25790 Oliana, Lleida, Spain

**VENTILADOR DE TETO
POLAR 3B
POLAR 3B PURE**

Querido cliente,

Muito obrigado por escolher um produto da marca TAURUS.

Graças à sua tecnologia, design e operação e ao fato de exceder os mais rígidos padrões de qualidade, pode-se garantir um uso totalmente satisfatório e uma longa vida útil do produto.

- Leia atentamente estas instruções antes de ligar o aparelho e guarde-as para consultas futuras. A inobservância e inobservância destas instruções pode provocar um acidente.
- Este aparelho pode ser utilizado por crianças com idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou instruídas relativamente à utilização do aparelho de forma segura e compreendam os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutenção do usuário não devem ser feitas por crianças sem supervisão.
- Corte a energia antes da instalação, montagem, desmontagem, manutenção ou tarefas de limpeza para evitar ferimentos pessoais.
- Instale o aparelho de acordo com os regulamentos nacionais de fiação.
- Meios de desconexão devem ser incorporados à instalação fixa de

acordo com os regulamentos de instalação.

- A montagem do sistema de suspensão deve ser realizada pelo fabricante, seu agente de serviço ou pessoas devidamente qualificadas.
- Os meios de fixação para fixação no teto, como ganchos ou outros dispositivos, devem ser fixados com resistência suficiente para suportar pelo menos 20 kg.
- A substituição de peças do dispositivo do sistema de suspensão de segurança deve ser realizada pelo fabricante, seu agente de serviço ou pessoas devidamente qualificadas.
- O ventilador deve ser instalado de modo que as pás fiquem a mais de 2,3 m acima do chão, e a borda mais externa das pás do ventilador deve estar a pelo menos 0,5 m de distância da parede (quando esticadas).
- Consulte as instruções de instalação, o ciclo de manutenção e o método de manutenção no manual de instruções.
- Este produto contém uma fonte de luz de classe de eficiência energética E.
- A fonte de luz contida nesta luminária só deve ser substituída pelo fabricante ou seu agente de serviço, ou uma pessoa igualmente qualificada.
- AVISO: Se for observado um movimento oscilante incomum, pare imediatamente de usar o ventilador

de teto e entre em contato com o fabricante, seu agente de serviço ou pessoas devidamente qualificadas.

- Este aparelho é apenas para uso doméstico, não profissional, industrial.
- Não toque em nenhuma das partes móveis do aparelho durante o funcionamento.
- Não olhe fixamente para a fonte de luz operacional.

SERVIÇO

Qualquer uso indevido ou incumprimento das instruções de utilização anula a garantia e a responsabilidade do fabricante.

ANOMALIAS E REPARAÇÃO

Leve o aparelho a um serviço de assistência técnica autorizado se surgirem problemas. Não tente desmontar ou consertar sem ajuda, pois isso pode ser perigoso.

PARA VERSÕES DE PRODUTO DA UE E/OU CASO SEJA SOLICITADO EM SEU PAÍS ECOLOGIA E RECICLAGEM DO PRODUTO

Os materiais que compõem a embalagem deste aparelho estão incluídos num sistema de recolha, classificação e reciclagem. Caso deseje descartá-los, utilize os recipientes públicos apropriados para cada tipo de material.

O produto não contém concentrações de substâncias que possam ser consideradas nocivas ao meio ambiente.



Este símbolo significa que caso pretenda eliminar o produto uma vez terminada a sua vida útil, leve-o a um agente de resíduos autorizado para a recolha seletiva de resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos (REEE).



Este símbolo significa que o produto pode incluir uma bateria ou baterias; o usuário deve removê-los antes de descartar o produto. Lembre-se que as baterias devem ser descartadas em recipientes devidamente autorizados. Não os jogue no fogo.

Este aparelho está em conformidade com a Diretiva 2014/35/UE sobre Baixa Tensão, Diretiva 2014/30/UE sobre Compatibilidade Eletromagnética, Diretiva 2011/65/UE sobre as restrições do uso de certas substâncias perigosas em equipamentos elétricos e eletrônicos e

Diretiva 2009/125 /EC sobre os requisitos de ecodesign para produtos relacionados à energia.

As informações a seguir detalham as funcionalidades relacionadas ao ecodesign:

POLAR 3B / POLAR 3B PURE	
Vazão máxima do ventilador (F)	157,50 m ³ /min
Entrada de energia do ventilador (P)	28,22 W
Valor do serviço (SV) (de acordo com IEC 60879:2019)	5,58 (m ³ /min)/W
Consumo de energia em espera (P _{SB})	0,43 W
Nível de potência sonora do ventilador (L _{WA})	44,013 dB(A)
Velocidade máxima do ar (c)	2,43 m/s
Consumo sazonal de eletricidade (Q):	9,51 kWh/a
Detalhes do contato	ELECTRODOMÉSTICOS TAURUS, SL Avda. Barcelona s/n 25790 Oliana, Lérida, Espanha

**VENTILATORE DA SOFFITTO
POLAR 3B
POLAR 3B PURE**

Gentile cliente,

Molte grazie per aver scelto di acquistare un prodotto a marchio TAURUS.

Grazie alla sua tecnologia, design e funzionamento e al fatto che supera i più severi standard qualitativi, è possibile garantire un utilizzo pienamente soddisfacente e una lunga durata del prodotto.

- Leggere attentamente queste istruzioni prima di accendere l'apparecchio e conservarle per riferimenti futuri. Il mancato rispetto di queste istruzioni potrebbe causare un incidente.
- Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza, se sono stati supervisionati o istruiti in merito all'uso sicuro dell'apparecchio e comprendono i pericoli connessi. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione dell'utente non devono essere effettuate da bambini senza supervisione.
- Tagliare l'alimentazione prima delle attività di installazione, montaggio, smontaggio, manutenzione o pulizia per evitare lesioni personali.
- Installare l'apparecchio in conformità con le normative nazionali sui cablaggi.
- I mezzi di scollegamento devono essere incorporati nell'impianto fisso conformemente alle norme di installazione.
- Il montaggio del sistema di sospensione deve essere eseguito dal fabbricante, dal suo agente di servizio o da persone adeguatamente qualificate.
- I mezzi di fissaggio per il fissaggio al soffitto, come ganci o altri dispositivi, devono essere fissati con una resistenza sufficiente a resistere ad almeno 20 kg.
- La sostituzione di parti del dispositivo del sistema di sospensione di sicurezza deve essere effettuata dal fabbricante, dal suo agente di servizio o da persone adeguatamente qualificate.
- Il ventilatore deve essere installato in modo che le pale siano a più di 2,3 m dal pavimento e il bordo più esterno delle pale del ventilatore deve essere ad almeno 0,5 m di distanza dalla parete (se allungato).
- Vedere le istruzioni di installazione, il ciclo di manutenzione e il metodo di manutenzione nel manuale di istruzioni.
- Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica E.

- La sorgente luminosa contenuta in questo apparecchio deve essere sostituita solo dal fabbricante o dal suo agente di servizio, o da una persona analogamente qualificata.
- **ATTENZIONE:** Se si osserva un movimento oscillatorio insolito, interrompere immediatamente l'uso del ventilatore a soffitto e contattare il produttore, il suo agente di servizio o persone adeguatamente qualificate.
- Questo apparecchio è solo per uso domestico, non professionale, uso industriale.
- Non toccare nessuna delle parti mobili dell'apparecchio mentre è in funzione.
- Non fissare la sorgente luminosa di funzionamento.

SERVIZIO

Qualsiasi uso improprio o mancato rispetto delle istruzioni per l'uso rende nulla la garanzia e la responsabilità del produttore.

ANOMALIE E RIPARAZIONI

In caso di problemi, rivolgersi a un servizio di assistenza tecnica autorizzato. Non cercare di smontare o riparare senza assistenza, poiché ciò potrebbe essere pericoloso.

PER LE VERSIONI DEI PRODOTTI UE E/O NEL CASO IN CUI SIA RICHIESTO NEL TUO PAESE ECOLOGIA E RICICLABILITÀ DEL PRODOTTO

I materiali di cui è costituito l'imballaggio di questo apparecchio sono inclusi in un sistema di raccolta, classificazione e riciclaggio. Se si desidera smaltirli, utilizzare gli appositi contenitori pubblici per ogni tipo di materiale.

Il prodotto non contiene concentrazioni di sostanze che potrebbero essere considerate dannose per l'ambiente.



Questo simbolo significa che, nel caso in cui si desideri smaltire il prodotto una volta terminata la sua vita operativa, portarlo presso un agente

autorizzato per la raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).



Questo simbolo indica che il prodotto può includere una batteria o pile; l'utente deve rimuoverle prima di smaltire il prodotto. Ricorda che le batterie devono essere smaltite in contenitori debitamente autorizzati. Non gettarli nel fuoco.

Questo apparecchio è conforme alla direttiva 2014/35/UE sulla bassa tensione, alla direttiva 2014/30/UE sulla compatibilità elettromagnetica, alla direttiva 2011/65/UE sulle restrizioni dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla direttiva 2009/125/CE sulle specifiche per la progettazione ecocompatibile dei prodotti connessi all'energia.

Le seguenti informazioni dettagliano le caratteristiche relative alla progettazione ecocompatibile:

POLAR 3B / POLAR 3B PURE	
Portata massima della ventola (F)	157,50 m ³ /min
Potenza della ventola (P)	28,22 W
Valore di servizio (SV) (secondo IEC 60879:2019)	5,58 (m ³ /min)/W
Consumo energetico in standby (P _{SB})	0,43 W
Livello di potenza sonora della ventola (L _{WA})	44,013 dB(A)
Velocità massima dell'aria (c)	2,43 m/s
Consumo elettrico stagionale (Q):	9,51 kWh/a
Dati di contatto	ELECTRODOMÉSTICOS TAURUS, S.L. Avda. Barcelona s/n 25790 Oliana, Lleida, Spagna

**VENTILADOR DE SOSTRE
POLAR 3B
POLAR 3B PURE**

Estimat client,

Moltes gràcies per triar un producte de la marca TAURUS. Gràcies a la seva tecnologia, disseny i funcionament i al fet que supera els estàndards de qualitat més estrictes, es pot assegurar un ús totalment satisfactori i una llarga vida útil del producte.

- Llegiu atentament aquestes instruccions abans d'encendre l'aparell i garde-les per a futures consultes. El no seguir i observar aquestes instruccions pot provocar un accident.
- Aquest aparell el poden utilitzar nens a partir de 8 anys i persones amb capacitats físiques, sensorials o mentals reduïdes o amb manca d'experiència i coneixements si han rebut supervisió o instruccions sobre l'ús de l'aparell d'una manera segura i entenen els perills que comporta. Els nens no jugaran amb l'aparell. La neteja i el manteniment dels usuaris no els han de fer els nens sense supervisió.
- Talleu l'alimentació abans de les tasques d'instal·lació, muntatge, desmuntatge, manteniment o neteja per evitar lesions personals.
- Instal·leu l'aparell d'acord amb les normatives nacionals de cablejat.
- Els mitjans de desconexió s'han d'incorporar a la instal·lació fixa d'acord amb la normativa d'instal·lació.
- El muntatge del sistema de suspensió l'ha de fer el fabricant, el seu agent de servei o persones degudament qualificades.
- Els mitjans de fixació per a la fixació al sostre, com ara ganxos o altres dispositius, s'han de fixar amb la força suficient per suportar almenys 20 kg.
- La substitució de peces del dispositiu del sistema de suspensió de seguretat l'ha de fer el fabricant, el seu agent de servei o persones degudament qualificades.
- El ventilador s'ha d'instal·lar de manera que les pales estiguin a més de 2,3 m per sobre del terra, i la vora més exterior de les pales del ventilador ha d'estar almenys a 0,5 m de la paret (quan s'estira).
- Consulteu les instruccions d'instal·lació, el cicle de manteniment i el mètode de manteniment al manual d'instruccions.
- Aquest producte conté una font de llum de classe d'eficiència energètica E.
- La font de llum continguda en aquesta lluminària només la substituirà el fabricant o el seu agent de servei, o una persona similarment qualificada.
- **ADVERTIMENT:** Si s'observa un moviment oscil·lant inusual, deixeu d'utilitzar immediatament el ventilador de sostre i poseu-vos en contacte

amb el fabricant, el seu agent de servei o persones qualificades.

- Aquest aparell només és per a ús domèstic, no professional, industrial.
- No toqueu cap de les parts mòbils de l'aparell mentre està en funcionament.
- No mireu la font de llum operativa.

SERVEI

Qualsevol mal ús o incompliment de les instruccions d'ús anul·la la garantia i la responsabilitat del fabricant.

ANOMALIES I REPARACIÓ

Si hi ha problemes, porteu l'aparell a un servei d'assistència tècnica autoritzat. No intenteu desmuntar o reparar sense ajuda, ja que això pot ser perillós.

PER A VERSIONS DE PRODUCTES DE LA UE I/O EN EL CAS QUE ES SOL·LICITI AL VOSTRE PAÍS ECOLOGIA I RECICLABILITAT DEL PRODUCTE

Els materials dels quals consta l'embalatge d'aquest aparell estan inclosos en un sistema de recollida, classificació i reciclatge. En cas de voler disposar-ne, utilitzeu els contenidors públics adequats per a cada tipus de material.

El producte no conté concentracions de substàncies que es puguin considerar perjudicials per al medi ambient.



Aquest símbol significa que en cas que es vulgui disposar del producte un cop finalitzada la seva vida útil, el porteu a un agent de residus autoritzat per a la recollida selectiva de residus d'aparells elèctrics i electrònics (RAEE).



Aquest símbol significa que el producte pot incloure una o més piles; l'usuari ha d'eliminar-les abans d'eliminar el producte. Recordeu que les piles s'han de llençar en contenidors degudament autoritzats. No els llenceu al foc.

Aquest aparell compleix la Directiva 2014/35/UE sobre baixa tensió, la Directiva 2014/30/UE sobre compatibilitat electromagnètica, la Directiva 2011/65/UE sobre restriccions d'ús de determinades substàncies perilloses en equips elèctrics i electrònics i la Directiva 2009/125 / CE sobre els requisits de disseny ecològic dels productes relacionats amb l'energia.

La informació següent detalla les característiques relacionades amb l'ecodisseny:

POLAR 3B / POLAR 3B PURE	
Caudal màxim del ventilador (F)	157,50 m ³ /min
Entrada d'alimentació del ventilador (P)	28,22 W
Valor de servei (SV) (segons IEC 60879:2019)	5,58 (m ³ /min)/W
Consum d'energia en espera (P _{SB})	0,43 W
Nivell de potència acústica del ventilador (L _{WA})	44,013 dB(A)
Velocitat màxima de l'aire (c)	2,43 m/s
Consum d'electricitat estacional (Q):	9,51 kWh/a
Detalls de contacte	ELECTRODOMÈSTICOS TAURUS, SL Avda. Barcelona s/n 25790 Oliana, Lleida, Espanya

**DECKENVENTILATOR
POLAR 3B
POLAR 3B PURE**

Lieber Kunde,

Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf eines Produktes der Marke TAURUS entschieden haben.

Dank seiner Technologie, seines Designs und seines Betriebs und der Tatsache, dass es die strengsten Qualitätsstandards übertrifft, können eine voll zufriedenstellende Nutzung und eine lange Produktlebensdauer gewährleistet werden.

- Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät einschalten, und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. Die Nichtbeachtung und Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu einem Unfall führen.
- Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränktem körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich der sicheren Verwendung des Geräts unterwiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.
- Trennen Sie die Stromversorgung vor Installations-, Montage-, Demontage-, Wartungs- oder Reinigungsarbeiten, um Verletzungen zu vermeiden.
- Installieren Sie das Gerät gemäß den nationalen Installationsvorschriften.
- Trennmittel müssen gemäß den Installationsvorschriften in die feste Installation eingebaut werden.
- Die Montage des Aufhängungssystems muss vom Hersteller, seinem Kundendienst oder entsprechend qualifizierten Personen durchgeführt werden.
- Die Befestigungsmittel für die Befestigung an der Decke, wie Haken oder andere Vorrichtungen, müssen mit ausreichender Festigkeit befestigt werden, um mindestens 20 kg standzuhalten.
- Der Austausch von Teilen des Sicherheitsaufhängungssystems muss vom Hersteller, seinem Servicevertreter oder entsprechend qualifizierten Personen durchgeführt werden.
- Der Ventilator ist so einzubauen, dass sich die Flügel mehr als 2,3 m über dem Boden befinden, und die äußerste Kante der Ventilatorflügel sollte mindestens 0,5 m von der Wand entfernt sein (im gestreckten Zustand).
- Siehe die Installationsanweisungen, den Wartungszyklus und die Wartungsmethode in der Bedienungsanleitung.
- Dieses Produkt enthält ein Leuchtmittel der Energieeffizienzklasse E.

- Die in dieser Leuchte enthaltene Lichtquelle darf nur vom Hersteller oder seinem Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden.
- **WARNUNG:** Wenn ungewöhnliche Schwingbewegungen beobachtet werden, stellen Sie die Verwendung des Deckenventilators sofort ein und wenden Sie sich an den Hersteller, seinen Kundendienst oder entsprechend qualifizierte Personen.
- Dieses Gerät ist nur für den Hausgebrauch bestimmt, nicht für den professionellen, industriellen Gebrauch.
- Berühren Sie während des Betriebs keine beweglichen Teile des Geräts.
- Blicken Sie nicht in die Operationslichtquelle.

SERVICE

Bei Missbrauch oder Nichtbeachtung der Gebrauchsanweisung erlischt die Gewährleistung und die Herstellerhaftung.

ANOMALIEN UND REPARATUR

Bringen Sie das Gerät bei Problemen zu einem autorisierten technischen Kundendienst. Versuchen Sie nicht, das Gerät ohne Hilfe zu zerlegen oder zu reparieren, da dies gefährlich sein kann.

FÜR EU-PRODUKTVERSIONEN UND/ODER FÜR DEN FALL, DASS ES IN IHREM LAND ANGEFORDERT WIRD ÖKOLOGIE UND RECYCLBARKEIT DES PRODUKTS

Die Materialien, aus denen die Verpackung dieses Gerätes besteht, sind in einem Sammel-, Klassifizierungs- und Recyclingsystem enthalten. Wenn Sie sie entsorgen möchten, verwenden Sie für jede Materialart die entsprechenden öffentlichen Behälter.

Das Produkt enthält keine Konzentrationen von Stoffen, die als umweltschädlich angesehen werden könnten.



Dieses Symbol bedeutet, dass Sie das Produkt, falls Sie es am Ende seiner Lebensdauer entsorgen möchten, zu einem zugelassenen Entsorgungsunternehmen für die selektive Sammlung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE) bringen müssen.



Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt eine Batterie oder Batterien enthalten kann; der Benutzer muss sie entfernen, bevor er das Produkt entsorgt. Denken Sie daran, dass Batterien in ordnungsgemäß zugelassenen Behältern entsorgt werden müssen. Werfen Sie sie nicht ins Feuer.

Dieses Gerät entspricht der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, der Richtlinie 2014/30/EU zur elektromagnetischen Verträglichkeit, der Richtlinie 2011/65/EU zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten und der Richtlinie 2009/125/EC über die Ökodesign-Anforderungen für energieverbrauchsrelevante Produkte.

Die folgenden Informationen beschreiben die Merkmale im Zusammenhang mit Ökodesign:

POLAR 3B / POLAR 3B PURE	
Maximaler Ventilatordurchfluss (F)	157,50 m ³ /min
Lüfterleistungsaufnahme (P)	28,22 W
Gebrauchswert (SV) (nach IEC 60879:2019)	5,58 (m ³ /min)/W
Standby-Stromverbrauch (P _{sb})	0,43 W
Ventilator-Schalleistungspegel (L _{wa})	44,013 dB(A)
Maximale Luftgeschwindigkeit (c)	2,43 m/s
Saisonaler Stromverbrauch (Q):	9,51 kWh/a
Kontaktdetails	ELECTRODOMESTICOS TAURUS, SL Avda. Barcelona s/n 25790 Oliana, Lleida, Spanien



taurus

www.taurus-home.com



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr